

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Brasília
Edital Nº 083/2006
Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Diretoria Regional de Brasília, com referência ao Edital nº 60/2006, publicado no Diário Oficial da União de 16/02/2006, seção III, páginas 75 a 78, que trata da abertura do Concurso Público para o cargo de Atendente Comercial I, informa a seguinte retificação:

ANEXO I

Onde se lê:

Localidade: Água Fria de Goiás/GO
Cidade de Prova: Alexânia

Leia-se:

Localidade: Água Fria de Goiás/GO
Cidade de Prova: Água Fria de Goiás/GO

SOLENY APARECIDA ALVES TAVEIRA
Presidente Regional da Comissão Organizadora